

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.
Telefon

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRO LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A legelső magyar asszony szózata.

A magyar nemzet nem szükkölködik fenkölt lelki asszonyokban. A Zrínyi Ilonák, Lórántffy Zsuzsannák, Szilágyi Erzsébetek szelleme alakította ki a magyar nagyasszonyok típusát s az ő jellemük formálta meg a magyar anyákat, akik olyan gyermekkel népesítették be országunkat, akik ezer esztendő vérzivatarán keresztül vérel és vassal, munkával és szorgalommal fenn tudták tartani a legnagyobb veszedelem közepette is a magyar hazát.

Most is egy nagy magyar asszony hangja csendült meg a rádióban. A Kormányzó Ur fenköltlelki hitvese intézett szózatot a magyar társadalomhoz s ez a tisztaszándéku szózat telve volt mély, keresztényi vallásosságával és becsületos honleányi érzéssel. Nem először hallottuk ezt a hangot, de most mintha mélyebben a lelkebe markolt volna s szavát megértettük az egyszerű, fehérre meszelt falusi házacskákban s reméljük, megértették a fényes palotákban is. Segíteni akar a kormányzó. Örömet és boldogságot akar vinni az elhagyottak, a szegény sorsban élők s az élet gondjait legjobban viselőkhöz szívébe, olyan napokban, amikor Magyarország felé tekint az egész földkerekségnek kereszténysége, ahol Krisztus Királyt ünnepljük az eucharisztikus évben. Ez a fenséges és pompázatos ünnepség egybeesik első szent királyunk jubileumi esztendőjével, ami vallásra való megkülönböztetés nélkül megmozdítja az egyetlen magyar nemzet lelkét.

A kormányzó némes elgondolása az, hogy akkor, amikor ez ünnepséghez a lehetőséghez képest megadunk mindent, hogy azt minél fényesebbé és ragyogóbbá tegyük, — ne legyen egyetlen tagja sem a nemzetnek, aki a szegénység mostohaságát éli. Legalább arra a rövid időre, amikor ez a felemelő ünnepség lezajlik, juttassunk a nemzet legszegényebb elemei számára valamit, hogy kiemeljük őket gondoskodásunk által abból a siralmas életszintből, amelyet a sors rájuk mért.

Mily szép és minden támogatást

megérdemlő gondolat ez! Nem tudjuk elképzelni, hogy a nemzet tehetős tagjai le ne tudjanak mondani arról az „egy tál étel”ről, amit a kormányzó némes beszédében említ. Ha mindenki átéri e némes gondolat magvasbaemelő szándékait, bizonyosak vagyunk afelől, hogy minden megterhelés nélkül, már csupán a gondolat által való foglalkozás által is könnyen előterjeszhető a kívánt anyagi eszköz. A vidéki városokat és falvakat arra kéri a kormányzó, hogy szervezzék meg ezt a szeretetmunkát a maguk hatáskörében, a maguk szegényei számára. Erre a módot könnyen meg lehet találni. A kormányzó rádióbeszédéből megérezte a szegény nép, hogy gondolnak rá, de a jobbmoduaknak tudniuk kell azt, hogy a segítséget tőlük várjuk.

A kormányzó némes rádióbeszédének volt egy másik része, amelyik a magyar nemzeti viséletet karolja fel. Egy gyöngéd női kéz bontogatja az

ősök által lezárt tulipántosládákat és az onnan kikerült magyarstíli ruháknak új vonalakat adva, azokat friss diszitással ellátva, olyan kiállításba helyezi, hogy valóban fel emelő érzés volna, ha a nagy nemzeti megmozdulások és ünnepségek alkalmával honleányainkat magyar ruhákban látnánk diszelegni. E téren a kormányzó né és a főrangú hölgyek és a társadalmi előkelőségek asszonyai járnak elől jó példával, mert miként a rádióbeszéd is kiemelte, a tavaszi nagy ünnepségek alkalmával magyar ruhákban fognak a nyilvánosság előtt megjelenni.

Nemes büszkeség fogja eltölteni lelkünket, ha az Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István Év ünnepségein napfényre jut az elfelejtett régi, szép magyar ruha és az ünneplő keresztény Magyarországon nem lesz város, falu, de egy tanyaí ház sem, ahol inséges, éhező, nyomorgó, meghasonlott ember lakik.

Holnap reggel öt óra husz perckor indul Bajáról a dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert üdvözlő küldöttség.

A dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert üdvözlő küldöttségben való részvételre az első huszonnégy órában tömegesen jelentkeztek, az abban résztvenni kívánók. A tömeges jelentkezések révén, — miután megfelelő különkocsikról már nem volt idő gondoskodni, — így sokan távolma-

radni is kényszerülnek.

A küldöttség holnap reggel 5 20 órakor indul a rendes személyvonathoz csatolt Pullmann kocsikon.

Budapesten a küldöttséghez csatlakozik dr. Schöber Béla m. kir. titkos tanácsos, Baja város felsőházi követe is.

A rendőrség elfogta a Máv raktárából ellopott értékes selyemküldemény tolvajait.

A Máv bajai főnöksége az elmúlt napokban feljelentést tett a rendőrségen, hogy rejtélyes körülmények között a bajai vasútállomás egyik raktárából eltűnt egy 220 pengő értékű selyemáru csomag, mely a Reich Farkas Fiai cég címére érkezett.

A rendőrség büntügyi osz-

személyéhez, akik rövid fagatás után be is vallották, hogy az értékes selyemküldeményt ők loptak el. Meg is nevezték orgazdáikat, akiknél a rendőrség az ellopott árut hiánytalanul meg is találta.

A rendőrség a tolvaj kocsik és orgazdáik ellen az eljárás megindította.

A rendőrség elfogta a piaci árusok tolvajait.

A rendőrség bravuros nyomozása kézrekerített egy közveszélyes besurranó tolvajt, aki legutóbb a Szent István tér 11. számú ház pincéjében, a piaci árusok ott elhelyezett árúját megdezsmálta.

Tegnap reggel Cseszlár Istvánné és Gyurkity Julia piaci árusok feljelentést tettek a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a Fischer Alapítványi Ház pincéjében ládákból elzárt árújukból 18 kg. paprikát és nagyobb mennyiségű különböző gyümölcsöt ellopott.

A rendőrség rövid nyomozás után kézrekerítette a betörés elkövetőjét Ikotity József állásnélküli műköves, Szent László utca 33. szám alatti lakos személyében. Ikotityot előállítás után őrizetbe vették.

Az Americana lelkigyakorlata a gimnáziumban.

A Conventus Francovillensis P. dr. László Ákos OFM. vezetésével folyó hó 25., 26., 27. én pénteken, szombaton és vasárnap a ciszterci gimnáziumban d. u. 6 órakor kizárólag férfiak részére háromnapos lelkigyakorlat lesz. A convent kéri tagjait, hogy a meghívott ismerősökkel és barátikkal a lelkigyakorlaton feltétlenül vegyenek részt, mert a dolgozó munkás férfinek soha nem volt nagyobb szüksége a lelki felüdülésre mint éppen a mai lelki válság idején.

HARISNYÁT

nagyválasztékban

REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

Kerékjártó Duci 22 évi távollét után hazajött Amerikából.

Egyetlen hegedüestje április 4-én lesz a Liszt Ferenc-Körben.

Több mint husz éve indult el a világhír felé ivelő pályáján egy barnafürtös, magyar csodagyermek Kerékjártó Duci.

Hegedüjének dalos szava azóta két világrészt hódított meg. Moszani európai hangversenyútlján, mely Budapestre is visszavezette Hubay Jenő egyik legnagyobb ígérletét és ma már világhíressé vált művészt, a budapesti közönség lelkes szeretete fogadta és hangversenyek folytonos ünneplések sorozata volt.

Liszt Ferenc Körünk avonallal hódítást tett, hogy a kiváló hegedü-művészt egy bajai estére megnyerje és — sikerrel.

Április 4-e lesz a nap, mikor halálani fogjuk Kerékjártó Gyulát, akinek csodás hegedüjátékára az idősebb nemzedék közül sokan szívesen emlékeznek vissza a világháború zivataros idejéből.

Kerékjártó Gyulát nagyon sokan fogják meghallgatni!

Kongresszusi zárandokok figyelmébe.

Aki a Kongresszus főnöpségéin ülőhelyet akar: ebbeli igényét azonnali fizetés mellett mielőbb jelentse a plébánia irodában. Ülőhely ára egy ünnepségre 50 fillér.

A központi iroda úgy rendelkezett, hogy csak ebédet, vagy csak ebédet és vacsorát nem lehet igényelni, hanem semmit se, vagy teljes ellátást. Aki tehát egyszerű vagy kétszeri étkezést rendeltek, mielőbb jelentse szándékukat, le akarnak e mondani a kongresszusi étkezésről, vagy pedig teljes ellátást igényelnek e?

A jobb szállás és éjszakára fenti újabb intézkedés folytán nem 2 hanem 3 pengő. Aki tehát ezt sokallja, mielőbb kérje irodánkban a megrendelt jobb szállás helyett az olcsóbb szállást, melynek az ára továbbra is egy éjjelre 1 pengő.

— Véletlenségből lughóvet ivott. Molnár Péter 60 éves bátmonostori földműves tegnap délután véletlenségből lughóvet ivott. Súlyos állapotban szállították a mentők a bajai kórházba.

Itt a tavasz

megérkeztek tavaszi női kabát ujdonságaink.

OLCSÓ ÁRAK!
NAGY VÁLASZTÉK!

Férfiruhák, felöltők, divatos szabásban
ELSŐRENÜ MÉRET UTÁNI SZABÓSÁG, NAGY VÁLASZTÉK
FINOM FÉRFISZÜVETEKBEN.

Práger ruhaüzlet Baja. Tel. 264

Impressziók a Czencz képkiallításról.

Nem bírálta akar ez lenni. Csak impressziókról van szó. Olyan impressziókról, melyek az embert első pillanatra megragadják. Észrevétel nélkül azonban a lenyeg is felülnek, úgy hogy egyes jellegzetes tünetekre figyelmesek leszünk.

Amint a Nemzeti Szálló nagytermében kiállított képekre esik első tekintetünk, megnyugtató érzés fog el. Azt képzeljük, hogy a divatos irány sokszor túlzott, képtelen és emberietlen témával lesz dolgunk és ime egy barátságos rózsza kertbe lépünk. Minden oldalról a tavasz pompáját és üdeségét csillogtató kedves virágok állotznak és köszöntenek. Nyuha áll zsong körülötünk. Derűsek, színteltek a képek, de nem tulkoloráltak, nem felrakottak rikító színekkel, hanem egyöntetű harmóniába olvadnak. Nem látunk az alakokon anatomia-ilag indokolatlan vaskos hústömeget, a tájakon odafröccsentelt értelmetlen masszákat, hanem élet-hü arcokat, a természet fakasztotta valódi lombokat, fákat, gyümölcsöket.

Minden típus, minden tárgy emberi szempontból érthető, világos. Maga az élet. A sugárzó mindennapi élet csupa költészet és szerelem. Fiatal-ság. Romlatlanság.

Milyen ritkán tárnak elének a mai festők ilyen nemes dekorációkat. Czencz János a patinás és klasszikus kultúra egyik igazi kiválósága. Képi izlések, stilszerűek, ambiciójával és szívózággal készített műremek. Bármilyen tárgyat választ, tájat, folyót, erdőt, udvart, mind-egyhelyen nemcsak a gondosság és a fel fogás ideális koncepcionális megvalósulása, hanem a színek harmonizáló egybevetése teszi rokonszenvéssé és elragadóvá a művész esztétizálását. A genréképek, a portrék, az aktok e tekintetben mindent felülmulnak. „Drapériák között”, „Toilet”, „Kommod előtt” c képein a női test oly szabtlis és vonzó megnyilatkozását látjuk, ami bizony sok más alkotó ugyan azon életképén a torzításig elcsuflítja a női báj minden szenteségét illuzióját. Hasonlóképp megnyerőek

Faeladás!

Kisebb épületekhez való szerfa, góréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfaából, szabadon választhatók.

Hegedüs Sándor

BAJA (Szentistván), Szent István király-ut 122.

és lelki hűségéről tanuskodnak a „Merengő”, „Várakozás”, „Táncosnő”, „Fatime” festmények. De talán mindezeknél közvetlenebbül hatnak a népies tárgy csoportosítások. „Tornácson”, „Uzsonna”, „Beszélgetés” és leginkább a „Kartyázók”, „Libapásztor” sib.

Nem sok képet állított ki Czencz és mégis nehéz köztük disztinyválni. Mindegyik egy-egy ékes emlékmű. Nagyon is figyelmébe és partfogásába ajánljuk a ritka kollekciót a város műértő közönségének figyelmébe.
Rapcsányi.

— Tulságosan vérmes embereknél, kiplthéz akibnél az igen nagy nedvasság mindenféle hellemlen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete gyohran jelenthezik, kiltünő halással szokott járn, ha néhány héti naponta reggel éghyomorra egy pohár lermésztes „Ferenc József” keserűizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Halálra zuzta a leomlott fal.

Herczeg Mihály 34 éves keceli gazda tanyáján le akart dönteni egy régi épületet. Mialatt a két méter magas fal mellett dolgozott, nem vette észre, hogy a fal meginóg, mely egy pillanattal később hatalmas robajjal összedült és maga alá temette a fiatal gazdát.

Azonnal mentésére igyekeztek, de mire sikerült kimenteni már halott volt.

A lefolytatott nyomozás megállapította, hogy a halalos bal-esetért senkit nem terhel felelősség, annak maga a gazda elővigyázatlansága volt előidézője.

Tekintse meg

Délmagyarország

Legnagyobb
gyermekkocsi raktárát

UTRY PÁL FIAI-nál
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT

Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát

sikeresen elvégeztem.

MODERN

technológiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női szabó, gróf Batthyány-u.

Győr érdeklődés kísérte az építőipari munkabérmegállapító bizottság tegnapi ülését Szegeden.

Győr érdeklődés mellett tegnap tartotta ülését Szegeden a Kereskedelmi és Iparkamara területére szervezett minimális munkaidő és bérmegállapító bizottság.

Az ülésen a Kamara területéről mindössze tizenketten vettek részt a bizottságból, míg a Kamara területén levő kilencven várost és községet 4 munkaidő és 15 munkavállaló képviselte.

Mindjárt a területi beosztásoknál nagy ellentétek merültek fel. A Bajáról kiküldött Pushtás Mihály azzal érvelt, hogy az öt területi csoportra való felosztás oly terjedelmességet von maga után, mely a városi iparokat kiszorítja a vidéki iparosok versenyébe. A bizottság magáévá is tette a könnyítéseket szolgáló javaslatot.

Meglepetéssel hatott, hogy az eddig első csoportba tartozó Szeged és Kecskemét városok mellé utabb öt várost soroztak a Kamara területéről azzal az indoklással, hogy a drágaság ezekben a városokban is érezhető. Ez a munkás szempontjából, — a magasabb munkabért tekintve, — lehet, hogy indokolt, de nem zárja majd azt ki, hogy a jövőben ez a béremelés nagyobb pangást von majd maga után, ép a munkás hátrányára, a kereseti lehetőségeket csökkentve.

Az ülés után azonnal be is nyújtottak tiltakozó állásfoglalást úgy a közműves, mint az ácsipari munkabérek ügyében.

— Az epekövek, az időszűt epehólyaggyulladás és a hurutos sárgaság kezelésében reggelenként éhgyomorral egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, kevés forróvízzel beverve és kortyolva elfogyaszva gyakran rendkívül hatásos. Kérdezze meg orvosát.

URANIA

Március 24-én, 25-én, 26-án és 27-én.

CSATHO KÁLMÁN örökbecsű színműve

Te csak pipálj Ladányi

Végtelenül kedves magyar zenés vigjáték 12 felvonásban.

Főszereplők:

Rózsahegy Kálmán, Ráday Imre, Turay Ida, Vaszary Piri és Juhász J.

A legmagyarabb író legmagyarosabb vigjátéka.

Kiegészítés:

Magyar és Paramount hirdők!

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Március 28-án lépnek életbe a molnár iparban bevezetett minimális órabérek.

Az ipartügyi miniszter az egész ország területére, így a szegedi kereskedelmi és iparkamara területén fekvő városok és községek részére a molnár iparban megállapította a minimális munkabéreket. Az egyes fizetendő munkabérek négy csoportra oszlanak:

Az első csoportba tartozik Baja, a második csoportba Bácsalmás, Bácsbokod, Jánoshalma és Mélykut, a harmadik csoportba Csátalja, Felsőszénliván, Gara, Hercegszántó, Kalyimár, Kelebia, Madaras, Nagybaracska, Tompa és Vaskút. A negyedik csoportba tartoznak a többi bácskai községek.

Az első bércsoportban az a molnár és a kezelőmolnár órabére van, amely 60, 54, 51 és 48 fillér.

A második bércsoportba tartoznak: molnárségéd, (tanult szakmunkás) gépész, raktárkezelő, (malom asztalos, malomlakatos) órabére 48, 44, 40 és 38 fillér.

A harmadik bércsoport: betanított munkás, fűző, motorkezelő, mázsáló órabére: 43, 40, 37 és 35 fillér.

A negyedik bércsoport a népszámosoké. Itt az órabérek Baján 35, a második csoportban 32, a harmadikban 28 és a negyedikben 25.

Az ötödik bércsoport a női munkások csoportja, ahol az órabérek ezek: 23, 21 és 20 fillér.

A minimális munkabérek 1938. március 28-án lépnek érvénybe.

— **Izr. Istentisztelet:** Pénteken délután az istentisztelet 6 órakor kezdődik.

HÍREK

— **Lapunk.** — Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe miatt, — szombaton a rendes időben jelenik meg.

— **A MKOSZ nagyválasztmányának ülése Budapesten.** Csütörtökön délelőtt 11 órakor tartja rendkívüli ülést a MKOSZ nagyválasztmánya fontos ipari problémákról, melyen Puskás Mihály vesz részt Budapesten a szövetség székhelyében.

— **Elesett és lábát törte.** Farkas Ferencné 73 éves Pandúr utca 62 szám alatt lábát magánzónó tegnap lakásán elesett és combját törte. Súlyos sérüléssel a mentők szállították kórházba.

— **Négyezer pengő tűzkar Garán.** Vasárnap délután Zuch Sebestyén tanárján a bérés 4 éves kislányának gondatlanságából hiányladi és elegett 16 koszi széná, 60 koszi szalma, 100 mázsa csalamádé, 10 000 léve tengeriszár és 1 pajtá gépekkel. A kár minlegy 4 000 pengő.

— **Négylábú csirke egy bajai gazdaságban.** Lőkelet sor 38 szám alatt Uramovics József közevű kis gazdaságban egy csirke kelt ki a tavaszi keltetések során, amelynek négy lába van. A csibe igen egészséges és élénken csipog.

— **A jövő héten tartják meg a városházán a kigyűlést és a közigazgatási bizottság ülést.** Az e havi esedékes kigyűlést és közigazgatási bizottság ülést a jövő héten tartják meg a városházán.

Tatai tojás brikett

Tatai préselt kokszt

Dorogi — tokodi szén — tűzifa
Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt
minden mennyiségben hazhoz szállítva

Vértesszénkereskedelmi R. T.
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHIRŰ

**Salvator-
forrás**
gyógyvíze
könnyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát!
Mindentünt kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

— A bajai kőművesmesterek ülése. Pénteken, f. hó 25 én tartja délelőtt 11 órakor a bajai kőművesmesterek rendkívüli ülését, melyen úgy a szegedi, mint a budapesti kiküldetésről tart beszámolót Pus-kás Mihály csoportelnök.

— Országos vásár. Hajós köz-ség előljárósága közhíré teszi, hogy a hajósi országos vásár márc. 28 án fog megtartatni. Az állatvásárra járványmentes helyről — minden da-rabról külön-külön kiállított — sza-bályszerű járáttal bármiféle állatok felhajthatók. A vásártérre reggel 5 óra előtt felhajtani tilos.

SPORT.

Vasárnapi biróküldés.

Baja :
BSE—NSE Koller
BMTÉ—Bácska Benzec
Bonyhád :
BTK—BTSE Pazaurek
Dombóvár :
DVOGE—KAC Lang
Székesvárad :
TSE—KSC Bubregh
Bácsalmás :
BMOVE—MTE Világosi.

Laptulajdonos:
Dr. KNÉZY LEHEL.

Van-e valami eladni való?

Kérem irjon egy levelező
lapot, szonnal felkeresem
vidéken is. Cim :
Brucker Adolf hat. eng.
oszeres Baja Honvéd u. 22.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANÉK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Apród-utca 7. számú

ház

eladó. — Érdeklődni
a helyszínen.

PUCH

olcsón
motorkerékpáromat

eladom.

SZABO GÉZA mechanikus Baja.

Könyvelő-levelező.

komoly, megbízható, keres ál-
lást. Vállal órakönyvelést, hát-
ralékok feldolgozását. A. G. 6.
jeligére a lap kiadójába.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.
Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

Fizessen elő a
BAJA-BÁCSKARA.

**Baromfiudvar
és tanyák**
körülkörítéséhez a
**legolcsóbb
drótháló**
kerítősanyag
UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát tőkés-
letesen műveli.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága a he-
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa
szénnyagkereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk :

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás :

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda :
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep :
Szt. Jánosi ut.